GOLDENAGRO S.A.

Exp. N= 129680

Guayaquil, Noviembre 21 del 2008.

Señor **JUAN CARLOS TERAN GUERRA** Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicar a usted, que la sociedad denominada GOLDENAGRO S. A., en Junta General Extraordinaria de Accionistas, celebrada el 19 del mes en curso, tuvo el acierto de elegirla a usted GERENTE GENERAL, por el lapso de dos años, por tanto, le corresponde ejercer individualmente, la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía conforme lo determinan la Ley de la materia y el artículo Vigésimo Sexto de los Estatutos Sociales de la Compañía.

La empresa GOLDENAGRO S. A, fue constituida mediante escritura publica autorizada por la Ab. Wendy Maria Vera Ríos, Suplente del Doctor Piero Gastón Aycart Vincenzini, Notario Titular Trigésimo del Cantón Guayaquil, el 28 de Noviembre del 2007 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, de fojas 9.411 a fojas 9.430 Registro No. 4.429 del repertorio, de fecha 25 de Enero del 2008.

Agradeciendo por la acogida que tenga la presente me suscribo de usted.

Atentamente.,

SR. JULIO JAYYER FAJARDO BORJA

SECRETARIA AD-HOC DE LA JUNTA GENERAL DE GOLDENAGRO S.A.

RAZON: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL, que se me sido conferido. Guayaquil, Noviembre 21 del 2008.

SR. JUAN CARLOS TERAN GUERRA

_C:C:0911528073

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha dieciseis de Diciembre del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía GOLDENAGRO S.A., a favor de JUAN CARLOS TERAN GUERRA, a foja 156.157, Registro Mercantil número 27.246.

ORDEN: 68558

- 9 R 6 H G H F 9 4 V O N D U R G D U X S H G +

AB. TATIANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA